

Трискладовий тест  
розпорядження начальника від 02.04.2025 № 01/45  
Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної  
допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського  
району Луганської області»  
за ч.2 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

1) інформація, викладена у розпорядженні начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» є конфіденційною інформацією.

2) інформація, викладена у розпорядженні начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» стосується інтересів національної безпеки, територіальної цілісності, охорони здоров'я населення, захисту прав інших людей та зокрема інтересів громадян які є внутрішньо переміщеними особами. У випадку оприлюднення даної інформації може виникнути загроза життю внутрішньо переміщених осіб їх майну та політичних переслідувань із боку агресора, так як у багатьох внутрішньо переміщених осіб яким надається допомога є близькі котрі проживають на окупованій території та підконтрольні агресору. У зв'язку із наведеним вище, виникає необхідність в обмеженні доступу до певної інформації, зокрема особистих даних громадян яким надається матеріальна допомога.

3) у випадку оприлюднення розпорядженні начальника Щастинської міської військової «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» може виникнути загроза життю, майну та політичних переслідувань із боку агресора громадян які є внутрішньо переміщеними особами.

Враховуючи наведене вище, розпорядження начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» підлягає оприлюдненню із обмеженням доступу до певної інформації.

Начальник загального відділу  
Щастинської міської військової  
адміністрації Щастинського району  
Луганської області



**Ксенія СИДОРЕНКОВА**